
Самостоятельная работа  5.1 
Логарифмы. Свойства логарифмов 

Вариант 1 
 

А1. Вычислите:      а)  log432 + log4 2
1 ;          б) log250 - 2log25;        в)  13 5log15log 33  . 

А2. Найдите значения выражения:     log3(9b), если  log3b = 5. 
 
А3. Упростите выражение:  .9log15log22 55

7log2      
 

В1. Найдите значение выражения   









3

3log mn
, если  1loglog 22  nm

 . 

В2. Найдите значение выражения:       lg2 lg2 lg80,25 0,04 10 .     
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Самостоятельная работа  5.1 

Логарифмы. Свойства логарифмов 
Вариант 2 

 
А1. Вычислите:      а)  log575 + log5(25)-1;        б log39 –log927 ;        в)  118 3log2  . 

А2. Найдите значение выражения  3
1

alog2 , если log4 a3=9.                                                   
 
А3. Найдите значение выражения:    log12 14 ·log14 12 .      
 

В1. Найдите значение выражения   3

2

3 2log
a b

 
 
 

, если  2 5

1 1log log 1
а b 
  . 

В2. Найдите значение выражения:   60,5 log 5
0,09

436 log 0,027.
15

     

 
 
______________________________________________________________________ 
 


